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Nr. înreg. 210/12.02.2021 

 
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020 

Compartimentul juridic 
 

 În cadrul Compartimentului juridic a fost încadrat în perioada 01.01.2020 -
13.09.2020 1 consilier juridic și în perioada 14.09.2020-31.12.2020 2 consilieri juridici.  

 Pe rolul instanțelor de judecată s-au aflat un număr de 500 de dosare, din care: 
 
 34 la Judecătoria Târgu Secuiesc 
 10 la Tribunalul Covasna 
 5 la Curtea de Apel Brașov 
 1 la Judecătoria Brașov 

 
Dosarele au avut ca obiect: înlocuire amendă cu muncă în folosul cominității, anulare 

act administrativ, anulare act emis de autorități publice locale, plângere contravențională, 
pretenții, declararea judecătorească a morții, rectificare Carte Funciară, contestație la 
executare,  acțiune în răspundere patrimonială, acțiune în răspundere delictuală, 
contestație în anulare, contestație act administrative fiscal, acțiune prefect – tutelă 
administrativă, obligația de a face, fond funciar. 

S-au repartizat spre rezolvare Compartimentului juridic un număr de 658 de adrese, la 
care s-a răspuns în termen.  

 S-a întocmit 68 de contracte. 

 S-au avizat contracte și documente ale diferitelor servicii. 

 S-a realizat evidența dosarelor aflate pe rolul instanțelor de judecată și a termenelor 
de judecată în registrul special. 
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 Studierea și prelucrarea actelor normatice de interes major publicate în Monitorul 
Oficial al României și a celor cu caracter general ce se regăsesc în activitatea 
administrației publice, aducând la cunoștința compartimentelor interesate.  

 S-a colaborat cu compartimentele Primăriei pe probleme specific activității 
serviciului. 

 Reprezentarea intereselor asociatului Municipiului Târgu Secuiesc în Adunarea 
Generală a Asociaților S.C. Gosp-Com S.R.L. 

 

Consilier juridic,      Consilier juridic,  
Nagy Gabriella      Kolumbán Boglárka 

                                                                                                            

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 


